

为弥补职场“没经验”

毕业前找份短工来热身

本报4月16日讯(记者 王乐伟) 马上又到毕业季,正是不少应届毕业生找工作的繁忙时期,16日,记者了解到,不少应届毕业生正在为没找到合适工作而焦头烂额,但因缺乏工作经验,不少应届毕业生只能选择打短工缓解就业压力,同时也提前为就业“热身”。

16日上午,在三八路人力资源市场,一些招销售人员的企业面前,围了不少应届生。“一直在

投简历,很多都是等着,可是毕业的手续办得差不多了,总在家等着,很容易心慌。”潍坊某高校应届毕业生王玲说,周围不少学生都因为没工作而焦头烂额,自己就先找份临时性的工作,既能养活自己,还能积累一定的工作经验,为以后找更稳定的工作做准备。

“现在正是高不成低不就的时候,找好的公司,人家觉得‘没经验’,不好的公司吧,自己又不

愿意去。”德州学院应届毕业生张寒冰告诉记者,“其实我们都想直接找份稳定工作,可现在由于工作经验这方面受限,一直找不到合适的工作,只能先找个短工干着。”

“我们也招应届毕业生,但是名额有限。”一家招聘销售人员的企业负责人告诉记者,但是招到应届毕业生后,不能直接上手,还要进行培训,肯定不如招有工作经验的

人员方便。另外,往往到真正用工紧张的时候才不计较是否有工作经验,只要求求职者愿意干就行。

记者了解到,不少应届毕业生除了频繁投简历、跑招聘会外,还有不少人利用自己的优势,利用网络寻找兼职或者打短工。一业内人士分析,目前在校生做兼职或打短工的比例逐渐加大,也反映了大学生就业观念的转变。

这堆垃圾谁来清理

本报4月16日讯(记者 宿可磊) 16日,市民刘先生拨打本报热线反映,天衢工业园学院西路道路中间堆满了垃圾,一直没人清理,既阻碍出行还影响环境。

16日上午,记者在天衢工业园学院西路看到,道路东侧堆满了建筑垃圾和生活垃圾,在部分路段,垃圾甚至堆到了路中间,而附近也没有任何允许倾倒垃圾的标记。

“已经有两个多月了,也没人清理。”附近一家工厂的工作人员孙先生介绍说,道路东侧以前是环卫处,垃圾倒在这里后会有环卫工人清理,但环卫处搬走后就没人管了。

“谁倒的也不清楚,一般都是晚上开拖拉机过来倒完就走。”孙先生说,现在垃圾越积越多,都堆到路中间了,“北边路口也倒了不少垃圾,附近几家工厂车辆进出都很不方便。”

据附近一家制造公司的门卫介绍,附近的企业自己出钱清理过几次,时间长了也没什么效果。

“快到夏天了,天越来越热,这些垃圾堆在这里太难闻,也影响交通。”东海现代城的居民蔡先生说,希望相关部门尽快派人把垃圾清理运走。

村西村南两座桥都坏了

赵虎镇李尧村出行和生产受阻

本报4月16日讯(记者 马瑛) “村西的桥没法出村,村南的桥坏了,正好把河水堵了,我们也没法浇地。”16日,德州经济技术开发区赵虎镇李尧村的村民指着村里的友谊桥告诉记者。李尧村一共有两个桥,都已经破烂不堪,严重影响村民的出行,村民急切盼望能赶快修好这两座桥。

“现在这个桥坏了,村民都去北面走外环,路程就远了一多半。”李尧村的一位村民推着自行车小心翼翼地在友谊桥上走过。这座位于李尧村西的友谊桥已经整体下陷,摇摇欲坠,桥

梁也晃晃悠悠,桥面上还有大洞能看见河水,大裂缝也是横穿整个桥面。

“村南还有个桥,也坏了,把河水堵了,现在村子里都浇不上地了。”李尧村的另外一位村民告诉记者。随后记者找到了村南的桥,该桥的一侧严重坍塌。村民告诉记者:“修外环路的时候,人家拉来一车土垫在桥下,现在桥整个下塌,已经把河水堵住了。村里六七百亩地没法用河水浇了,只能抽井水,既费钱,又费力,一亩地多花20多元。”

(线索提供者 张女士
奖励 50元)



李尧村西头的友谊桥摇摇欲坠。本报记者 马瑛 摄



染白

4月16日,东风路附近的古运河数百米的河面上,被上游一排水口流出的污水染白。本报记者 马志勇 摄影报道